VYSVETLENIE SUTAZNYCH PODKLADOV C.2

Néazov zékazky: ,,Vymena vonkajSich vyplni otvorov — II. etapa“
Verejny obstaravatel: Zakladna Skola internatna Vel'ka Calomija 65, 991 09 Velka Calomija 65
Oznacenie sutaze: VVO ¢. 3/2015 zo dna 5.1.2014, zn. 149-WYP

Otazka ¢. 7

Ve vypisu oken a dveii je u pozice D8 uveden nejdiive pozadavek na zaskleni dveti dvojsklem a
zaroven dale zaskleni izola¢nim trojsklem Ug = max 0,7 W/m2K. Ktery tidaj je spravny?
Dvojsklo nebo trojsklo? Vykladame si pozadavek z vypisu oken a dvefti tak, Zze u vSech dveii ma
byt pouzito izola¢ni dvojsklo.

Odpoved’ na otiazku ¢. 76:
V projekte bolo planované izolaéné trojsklo pri oknach, pri nadsvetlikoch a pri bo¢nych
svetlikoch dveri, pri zaskleni drevenych kridiel bolo planované izola¢né dvojsklo. Tak je
uvedené aj v polozke D8 a obidva tidaje st spravne. Pri zaskleni drevenych kridiel ide o dvojsklo
a pri ostatnych cCasti (fixné nadsvetliky a bo¢né svetliky) ide o trojsklo (so sucinitel'om prechodu
tepla Ug=max.0,7W/m2K).
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